
»Domovina« piše v svoji številki dne 
19. oktobra to-le: »Zato tudi mi po us
pelih občinskih volitvah ne smemo 
ostati na polovici pota in slaviti dob
ljeno zmago. Na delo moramo, da osvo
jimo vse sovražne postojanke, zlasti ti
ste, za katere vemo, da gradi sovraž
nik na njih svojo moč in svoj odpor. 
Sedajle proti koncu leta imajo občne 
zbore razna prosvetna društva in usta
nove in^ razne gospodarske zadruge. 
Možje, ki ste dali svoje glasove za Ju
goslovensko nacionalno stranko, ne 
pozabite, da so vsa ta društva tiste po
stojanke, ki ste jih dolžni zasesti v ime
nu državnega in narodnega edinstva, 
in jih za vselej iztrgati iz sovražnih 
rok. Naj ne bo po novem letu nobenega 
društva, nobene zadruge, kjer bi ne bi
li odbori in načelstva v čvrstih rokah 
naših somišljenikov. Ne počivajte to
rej, temveč na delo, da bomo mogli z 
novim letom ponosno pokazati na plo
dno leto 1933, ko bodo padle vse posto
janke nasprotnikov in boste spet svo
bodni možje na svobodnih tleh.« 

Vlom z obilnim plenom. V noči na 
18. oktobra so preplezali vlomilci žele
zno ograjo pred vhodnimi vrati marib. 
draguljarja ter urarja Petelna na Graj
skem trgu in so odprli vrata s ponare
jenimi ključi. Odnesli so: 32 moških 
ur (2 zlati, 6 srebrnih, ostale iz niklja), 
30 ženskih in 20 moških zapestnih ur, 
50 zlatih verižic in ženskih ovratnic, 100 
verižic iz doublezlata, 70 srebrnih ve
rižic in 8 srebrnih cigaretnih doz. 

Z motiko po glavi. V Partinjah pri 
Sv. Lenartu v Slov. goricah je udaril 
med prepirom sovaščan 261etnega vini
čarja Alojzija Zajšeka z mofciko po gla
vi. Udarjeni se je moral zateči v marib. 
bolnico. 

Vsled zloma noge v bolnico. V mari
borsko bolnico je bil dne 19. oktobra 
prepeljan 421etni gozdni delavec Ferdi
nand Zavratnik iz Renčnika. Pri spra
vljanju lesa mu je padel težak hlod na 

desno nogo in mu jo je zlomil pod ko
lenom. 

Srčna kap na traviku. Na travniku 
ob cesti od postajališča Hajdina proti 
Turnišču so našli zadnje dni neznane
ga mrtveca. V neznancu so spoznali 70
letnega pilarja Škrobarja iz Maribora, 
katerega je zadela nenadoma srčna 
kap. 

Tatvina čebelnih panjev se je razpa
sla v zadnjem času po okolici Ptuja. 

Ali že imate knjižico »Bodi apostol«? 
Dobi se v Mariboru pri tajništvu KA, 
stolno župnisče, in v knjigarnah Cirilo
ve tiskarne. Stane samo 5 Din (vezana 
10 Din). Ako je še nimate, nabavite si 
jo čimprej! Vam ne bo žal. 

Obračun med sosedoma. V Pečkah 
pri Makolah sta se sprla 261etni poljski 
delavec Rok Kolar in njegov sosed. So
sed je potegnil nož in zabodel Kolarja 
štirikrat v pleča ter v levo roko. 

Železniška nesreča. Dne 17. oktobra 
sta trčila na križišču ceste z železniško 
progo v Vrbje pri Žalcu savinjski oseb
ni vlak in s plohi naložen voz. Sunek 
je smrtno nevarno poškodoval voznika, 
katerega so takoj prepeljali v celjsko 
bolnico. Levemu konju je odrezalo ko
lesje vlaka predno desno nogo, desne
mu zadnjo levo nogo. Voz je razbit. 

Smrtna železniška nesreča. Na sa
vinjski železniški progi se v zadnjem 
Času kar množijo železniške nesreče. 

Dne 19. oktobra ob 10. uri dopoldne s«; 
je peljala na kolesu 301etna služkinja 
Angela Zalokar iz Presečnega iz okoli
ce Slivnice pri Celju iz Št. Petra proti 
Polzeli. Na križišču ceste z železnico 
je hotela prehiteti osebni vlak, ki je pri
vozil s Polzele in prihaja v Celje ob pol 
11. uri dopoldne. Lokomotiva je podrla 
neprevidno kolesarko, ji zdrobila loba
jo in ji odrezala desno roko dvakrat. 
Vlak je takoj postal. Smrtno poškodo
vano so naložili v službeni voz, jo od
peljali proti Celju, a je izdahnila med 
prevozom. 

Radi bede v prostovoljno smrt. Na 
svojem stanovanju v jedilni sobi v Celju 
na Kralja Petra cesti so našli obešenega 
661etnega Antona Arzenšeka. Rajni je 
izvršil samomor radi bede. 

Velik vlom. Dne 21. oktobra zjutraj 
je bil odkrit vlom v trafiko g. Amalije 
Pregljeve na Miklošičevi cesti v Ljub
ljani. Vlomilec je odnesel gotovine ter 
kolkov za 15.500 Din. 

Pojasnjen umor. V našem listu smo 
poročali, da so našli ustreljenega pod 
klancem pri Trojanah posestnika Val. 
Trdino. Poleg trupla sta bila dva neiz
streljena naboja kalibra 9 mm in tulec 
izstreljenega naboja kalibra 6.5 mm. Ta 
najdba je jasno kazala, da sta bila pri 
umoru udeležena 2 zločinca. Orožniki 
so pričeli 's preiskavo in sum je padel 
na pokojnikovega brata Franca, ki se 



V Londonu poskušajo strokovnjaki 7000 steklenic piva na kongresu 
pivopivcev. — Desno: Papež je obiskal dne 11. oktobra baziliko Sants 
Maria Maggiore v Rimu. Slika nam predočuje pred cerkvijo zbrane 

ljudske množice med papeževim blagoslovom. 

Je vrnil iz Holandije. Po ljudski govo
rici se je France zaljubil v Valentinovo 
ženo, ki je krasotica. Povpraševanja_so 
ugotovila, da je bila žena delavca Jože
fa Herleta iz Kotredeža pri Zagorju, ki 
je sestra ustreljenega, dan pred zloči
nom na domu brata, kjer je tudi ostala 
čez noč. Priče so videle, kako se je od
pravil Herle na večer z doma. Herle se 
je vrnil preteklo leto iz Holandije in je 
bil na glasu kot vlomilec ter tat, saj 
tako trdi ljudska sodba. Letos na spo
mlad je bil celo pri nekem vlomu v Tr
bovljah prijet ter zaprt. Sum je padel 
nanj radi vloma v občinsko blagajno v 
Zagorju, iz katere je bilo odnesenih 20 
tisoč Din. Kljub dejstvu, da je pričel 
Herle kmalu po vlomu staviti hišico in 
je poplačal razne dolgove, mu vloma 
niso mogli dokazati in so ga izpustili. 
Dne 18. oktobra je bil Herle aretiran in 
raslišan na orožniški postaji v Zagorju, 
kjer je dejanje tajil. Še le po prepeljavi 
na žandarsko postajo v Trojane je pri

znal umor. Po njegovi izjavi je bil na
jet za zločin od svojega svaka in pokoj
nikovega brata Franca. France mu je 
obljubil 5000 Din, ako ubije Valentina, 
in se bo on po bratovi smrti dokopal do 
njegove lepe žene. Umor je bil sklenje
na zadeva že ob času košnje in je Franc 
izplačal Herletu na račun bratove na
silne smrti 3000 Din. Po tej izpovedi so 
se lotili orožniki Franca, ki je po dalj
šem oklevanju pritrdil, da je izpoved 
Herletova istinita. S Francem Trdino 
in Jožefom Herletom sta bili aretirani 
Herletova žena in žena ustreljenega. O 
njuni krivdi, soudeležbi ali popolni ne
dolžnosti bo odločala preiskava. Tro
janski zločin je torej pojasnjen. Izpove
di obeh zločincev jasno govorita, koliko 
hudobije in podivjanosti tiči v ljudeh 
brez Boga ter vesti. 

Smrten izid trčanja avtomobilist a in 
kolesarja. Dne 19. oktobra sta trčila v 
Ljubljani na Celovški cesti v smeri pro
ti mestu v bližini takozvanega Novega 

sveta avtomobilist ter kolesar. Sunek 
je pognal kolesarja v loku s kolesa ob 
kamen, kjer je obležal nezavesten. Po 
prepeljavi v bolnico je nesrečnež izdah
nil. Smrtno ponesrečeni kolesar je 26
letni Peter Pustavrh, sin posestnika s 
Črnega vrha nad Polhovim gradcem. 

Smrt otroka vsled opeklin. Devet 
mesečni sinček čevljarja Škofceta v 
Trbovljah si je prevrnil po sebd lonec 
vrele kave. Prehude opekline so zahte
vale otročičevo smrt. 

Nesrečno trčenje. Na križišču ceste 
med Želimljami ter Pijavo gorico se je 
zgodila dne 19. oktobra precej huda av
tomobilska nesreča. Avtomobilist je za
del ob kolesarko 231etno Angelo Podlo
garjevo, doma iz Kopačnika pri Želim
Ijah. Dekle je padla s kolesa in obleža
la z zlomljeno levo nogo in z manjšimi 
poškodbami po telesu. Avtomobilist je 
naložil poškodovano na avto in jo pre
peljal v ljubljansko bolnico. 
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Italijansko vodno letalo je doseglo novi 
hitrostni rekord 629 km na uro. Prejšnji 
rekord je znašal 555 km. -- Levo: Italija 
je spustila v morie podmornico 640 ton. 



Smrt vsled zastrupljenja s plinom. 
V Ljubljani v Frančiškanski ulici je 
našel zjutraj vajenec s plinom zastrup
ljenega brivca Draga Ivaniševiča. Moj
ster je sedel na stolu, pred njim plinski 
vrelec in na njem lonec vode. Zastrup
ljeni je držal v rokah časopis, imel oča
la in je bilo videti, kakor da čita. Desno 
nogo je imel v škafu vode, ker si jo je 
zlomil pred kratkem in jo je kopal po 
vrnitvi iz bolnice vsak dan v topli vo
di. Brivec je med čitanjem najbrž za
dremal, nakar je zavrela voda in v pre
kipevanju je pogasnila plamen plina. 
Plin je imel prost izhod in vdihavanje 
strupa je tako omotilo Ivaniševiča, da 
se iz omotice ni več prebudil. Zapušča 
801etno mater. 

Posrečen vlom. Neznani vlomilci so 
obiskali v noči občinski urad v Žužem
bergu na Dolenjskem. V poslopje so 
vdrli s pomočjo lestve, po kateri so do
segli okno v pritličju ter ga razbili. 
Skozi okno so se potegnili v predsobo 
in v pisarno, kjer je težka vvertheime
rica. Železne blagajne so se lotili s — 
svinjsko nogo. Odnesli so 14.000 Din v 
gotovini. Razne listine so razmetali po 
tleh. Kot edino sled.so zapustili na po
krovu blagajne v debelem prahu prstne 
odtise. 

Obsodbe vreden obračun med sinom 
tn očetom. Neki posestnik iz Boldraža 
v Beli Krajini se je spri s svojim sinom. 
•V prepiru se je sin tako razjezil, da je 
zagrabil poleno in začel očeta z njim 
tolči po glavi in po telesu. Zlomil mu 
je desno nadlaktnico in mu prizadjal 
hude in težke poškodbe tudi drugod. 
Kruti sin bo moral dajati odgovor pred 
sodiščem, oče pa se zdravi v bolnišnici 
usmiljenih bratov v Kandiji pri Novem 
mestu. i 

Padel s kostanja in se ubil. Dne 18. 
oktobra t. 1. dopoldne se je podal 281et
ni posestnikov sin Franc Eržen, po do
mače Jurgovčev iz Zgornjega Zabukov
ja pod Sv. Joštom na Gorenjskem, na 
visok domač kostanj, da bi naklatil ne
kaj zrelega sadja. Pri tem opravilu je 

omahnil, padel v globočino in obležal 
mrtev z zlomljenim tilnikom in obema 
rokama. 

Poskusni vlomi po amerikanskem 
načinu. V noči od 17. na 18. oktober so 
se pripeljali v Metliko neznani vlomil
ci v avtomobilu. Vdrli so najprej glav
na vrata na pošti, a so bili pregnani. 
Tudi vlom v pisarno notarja Ranta je 
bil brez plena. Od istih ptičkov je bilo 
vlomljeno v grad v zemljiško knjigo, 
kjer niso zadeli na denar. Z vitrihom 
so odprli glavna vrata hranilnice in so 
poskušali brezuspešno vlomiti v trgo
vino Kmetijske podružnice. Kakor so 
došli, so se uzmoviči tudi odpeljali v 
avtomobilu brez vsakega plena. 
Smrtno ie povozil v Novem mestu šo

fer Dolmovič neznanega moškega, ki 
je po lastni krivdi zašel pod avto. 

Trčenje dveh vlaliov. Dne 22. okto* 
bra sta trčila v Romuniji na progi Si; 
najaPloesti dva vlaka. Nesreča je za
htevala 5 mrtvih, 8 hudo ranjenih ter, 
so se vozovi prekucnili v prepad. 

Nesreča romunske:? a vodnega letala. 
Romunsko vodno letalo »Savoja« 621« 
ki je bilo kupljeno v Italiji, je dne 22. 
t. m. pri spuščanju na jezero pri Kon-
stanci treščilo na kopno. Trije oficirji 
so mrtvi, eden ranjen. 


